



Окончено расследование

Пятым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава Добровского района по факту совершения хищения денежных средств, вверенных виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения по ч. 3 ст. 160 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что судебный пристав-исполнитель Харина Н., в период с мая по декабрь 2006 года, используя свое служебное положение, действуя из корыстных побуждений, имея умысел на хищение денежных средств, вверенных ей, лично получала по находившимся в ее производстве исполнительным производствам денежные средства от должников, которые похищала путем присвоения. Всего ею похищено денежных средств на общую сумму 11 300 рублей. В настоящее время дело направлено в суд для рассмотрения по существу. *Пресс-служба следственного управления* *по Липецкой области*

28 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/615237>